

匠心守护

——市中医医院2023年度十项重点工作集锦

光阴流转一往无前，奋斗接续永不止步。踏着城市转型高质量发展的时代节拍，稳步向前的市中医医院矢志不渝、顺势而为，与经济发展同频共振，与城市建设相融互动，与人民健康脉络相通。

过去一年，医院坚守中医方向，通过建设专科专病，既突出了中医药的特色与优势，带动医院整体业务水平的不断提高，又增强了竞争实力，推动医院可持续发展。

过去一年，医院将人才看作第一资源，坚持“用好现有人才，引进急需人才，留住关键人才、培养未来人才”战略思路，建立健全识才、选才、育才、揽才、用才等管理办法，为实现医院高质量发展增添助力。

过去一年，医院坚持走出去、请进来，积极与同业对接、加强交流，致力发展成为集医疗、教育、科研、养生保健、康复养老于一体的综合性国家三级甲等中医医院。

医院的发展，离不开当地政府部门的正确领导、社会各界的鼎力支持，更离不开百姓的信赖和认可。中国百强中医院、安徽中医药大学附属医院、安徽省博士后科研工作站、安徽中医药大学附属淮北中医医院……一块块牌匾在医院大门旁熠熠生辉。

■ 本版文字 记者 王陈陈 通讯员 葛德昇 本版摄影 记者 冯树风

1. 以高质量党建引领高质量发展



3. 连续三次通过医院等级评审



5. 积极融入长三角一体化发展



7. 多举措强化岗位技能



9. 强化绩效考核，提升管理水平



2. 中共淮北市中医医院委员会成立



4. 中西医结合综合楼封顶



6. 人才培育累累硕果



8. 持续优化便民服务



10. 成为淮北市中医药学会首届会长单位



加强医疗质量管理，优化收入结构，规范服务行为，中医药使用率指标逐年提升，患者满意度不断提高。在国家三级公立中医医院绩效考核中，医院在全省地市级中医院中始终处于前列。

2023年2月4日，淮北市中医药学会成立，市中医医院成为首届会长单位，时任市中医医院党总支书记宋琦当选首任会长。安徽省中医药学会理事长李泽庚到会祝贺，并作《公立医院高质量发展的思考》专题讲座。